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Die Europäische Metropolregion Nürnberg ist eine von elf Metropolregionen in Deutschland. 

Als leistungsfähiger Standort und Heimat für talentierte und engagierte Menschen aus aller 

Welt entwickelt sie sich stetig weiter. Mit Förderung des Bundesministeriums für Bildung und 

Forschung hat die Metropolregion im Verbund mit dem Deutschen Jugendinstitut die „Trans-

feragentur Bayern für kommunales Bildungsmanagement“ eingerichtet. 

Als Teil eines Netzwerks von bundesweit neun Transferagenturen berät diese kreisfreie Städte 

und Landkreise und begleitet Entwicklungsprozesse fachlich. Die Agentur unterstützt seit 2014 

und voraussichtlich noch bis Ende 2022 beim Aufbau und der Verstetigung von Strukturen 

eines kommunalen Bildungsmanagements mittels Beratung, Qualifizierung und Vernetzung.  
 
Hierfür suchen wir einen  
 
Wissenschaftlichen Mitarbeiter (w/m/d) für die kommunale Beratung  
 

Entgeltgruppe 13 TVöD, 19,5 Wochenarbeitsstunden. Die Stelle ist ab 01.08.2020 zu beset-

zen. Sie ist – aus fördertechnischen Gründen - zunächst bis 31.12.2020 befristet. Nach erfolg-

tem Verlängerungszuschlag wird die Stelle bis 31.12.2022 befristet verlängert.   
 
Ihre Aufgaben 

- Prozessbegleitung und -beratung von Kommunen beim Aufbau von Strukturen eines 
kommunalen Bildungsmanagements 

- Konzeptionelle Vorbereitung, Durchführung und Moderation von Qualifizierungs-
workshops und Fachkonferenzen 

- Analyse kommunaler Bildungslandschaften 

- Gestaltung bildungsbezogener Kommunikations- und Netzwerkstrukturen 

- Entwicklung und Erstellung von Publikationen zur Darstellung und zur Unterstützung 
von kommunalen Entwicklungsprozessen 

- Beteiligung an Öffentlichkeitsarbeit und Veranstaltungen der Transferagentur 
 

Ihr Profil 

- Ein abgeschlossenes Hochschulstudium (Master, Magister oder Diplom) vorzugsweise 
im Bereich Sozial- oder Wirtschaftswissenschaften, Pädagogik, Politikwissenschaften 

- Erfahrung in der Begleitung von Organisationsentwicklungsprozessen und der Betreu-
ung von Netzwerken 

- Erfahrung in der Konzeption und Durchführung bildungsbezogener Workshops und 
Veranstaltungen  

- Erfahrung mit kommunalem Bildungsmanagement und -monitoring  

- Ausgeprägte kommunikative und organisatorische Fähigkeiten, Kreativität, Konzepti-
onsstärke, eine selbstständige, effiziente Arbeitsweise sowie Kollegialität und Teamfä-
higkeit 

- Berufserfahrung im Bereich der öffentlichen Verwaltung, bei Bildungsanbietern oder 
einschlägigen Forschungseinrichtungen wünschenswert 

- Erfahrung mit drittmittelgeförderten Projekten wünschenswert 
 

Wir bieten 

- Ein kollegiales und aufgeschlossenes Team  

- Interessante und vielseitige Aufgaben 

- Flexible Arbeitszeiten 

- Ein vergünstigtes Ticket für den Personennahverkehr 
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Für fachliche Rückfragen zum Projekt „Transferagentur für Kommunales Bildungsmanage-

ment“ wenden Sie sich bitte an Florian Neumann, Leiter der Transferagentur Bayern, Re-

gionalbüro Nord, Tel.: 0911 231-10516. 

 

Ihre Bewerbung senden Sie bitte bis 31.07.2020 per E-Mail an bewerbung@metropolre-

gion.nuernberg.de z.Hd. Dr. Christa Standecker, Geschäftsführerin der Europäischen Met-

ropolregion Nürnberg.  

 

Informationen zur Metropolregion und zur Transferagentur Bayern finden Sie auch unter 

www.metropolregionnuernberg.de und www.transferagentur-bayern.de. 

 

Wegen der im Zusammenhang mit dem Bewerbungsverfahren zu erhebenden personen-

bezogenen Daten bitten wir Sie unsere Informationen nach Art. 13 und 14 Datenschutz-

grundverordnung unter https://www.metropolregionnuernberg.de/service/jobs zu beach-

ten. 

 

Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher Eignung vorrangig berücksichtigt. Die 

Europäische Metropolregion Nürnberg verfolgt eine Politik der Chancengleichheit und freut 

sich über Bewerbungen von Interessenten (m/w/d) unabhängig von ihrer Nationalität und 

Herkunft. 
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